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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні запускають бета-тестування нового сервісу в застосунку “Дія”, який

дасть змогу дистанційно розірвати трудові відносини. Функція розрахована

на людей, які через війну втратили зв’язок зі своїм роботодавцем.

Про це повідомляє Дія.

Новий цифровий інструмент призначений для працівників підприємств, установ

та організацій, розташованих на тимчасово окупованих територіях або тих, що

припинили роботу через війну. Завдяки сервісу можна буде офіційно

звільнитися без особистого контакту з роботодавцем.

Після завершення процедури користувачі отримають можливість оформити

допомогу з безробіття, долучитися до програм професійної перепідготовки та

скористатися державною підтримкою під час пошуку нового місця роботи.

Уряд таким чином намагається вирішити проблему тисяч українців, які

формально залишаються працевлаштованими, хоча фактично не мають змоги

зв’язатися з роботодавцем через окупацію або припинення діяльності

підприємства.

До участі в бета-тестуванні запрошують повнолітніх громадян, які офіційно

працюють в організаціях на тимчасово окупованих територіях та втратили

можливість комунікації з роботодавцем через війну. Водночас учасники не

повинні мати статус безробітного або подавати документи для його

оформлення.

Для подання заявки необхідно мати реєстраційний номер облікової картки

платника податків, ID-картку або біометричний закордонний паспорт, що

відображаються в застосунку “Дія”. Також потрібно заповнити спеціальну

онлайн-анкету для участі в тестуванні.

Після підтвердження участі користувачі отримають подальші інструкції. Сам

процес проходитиме повністю в електронному форматі.

Передбачено кілька етапів: подання заяви через застосунок, автоматичну

перевірку даних та інформації про працевлаштування, офіційне припинення

трудових відносин після підтвердження та відкриття доступу до державних

програм підтримки для безробітних.

Після завершення бета-тестування сервіс планують доопрацювати та зробити

доступним для користувачів по всій Україні.
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